
Le salon méditerranéen
de la restauration & de l’hôtellerie

BILAN 
2020

11%

Le rendez-vous biennal du grand sud

PROVENANCE DES VISITEURS

RÉPARTITION DES FONCTIONS

RÉPARTITION DES MÉTIERS

DES VISITEURS EN RECHERCHE  
DE SOLUTIONS ET INNOVATIONS

Une moyenne de 12 stands par visiteur

82% des visiteurs sont décideurs ou on un rôle de recommandation d’achat

84% des visiteurs sont satisfaits de leurs contacts avec les exposants

44% viennent pour trouver de nouveaux fournisseurs et produits

49% sont à la recherche de nouvelles tendances et idées  
pour développer leur business

9 visiteurs sur 10 sont satisfaits de leur participation au salon  
et souhaitent revenir pour la prochaine édition  

 
CÔTÉ EXPOSANTS : 

UNE SATISFACTION EN HAUSSE

XX% des exposants sont satisfaits de la qualité des visiteurs

XX% des exposants estiment avoir atteint leurs objectifs

XX% des exposants sont satisfaits de leur participation au salon

XX% sont satisfaits du nombre de visiteurs et contacts établis

10 600
visiteurs 
(+10%)

10 pays du bassin méditerranéen dont la France

250
retombées

presse

350
exposants  

et marques

4
espaces

d’animation

85
journalistes

100
chefs et  

intervenants

DIRECTION ACHAT, 
MARKETING

CHEF, PERSONNEL  
DE SALLE, DE CUISINE

DIVERS

3%

7%

AUVERGNE 
RHÔNE ALPES

AUTRES

FABRICANTS, DISTRIBUTEURS, 
GROSSISTES

DISTRIBUTION ALIMENTAIRE, 
COMMERCES DE DÉTAIL, 
ÉPICERIES FINES,  
MÉTIERS DE BOUCHE

RESTAURATION 
COLLECTIVE

HÔTELLERIE

RESTAURATION 
COMMERCIALE

85% PACA

5% OCCITANIE

UN ÉVÈNEMENT ORGANISÉ PAR

SAFIM
#FoodinSud

www.foodinsud.com

40,7%

45%

10%

7%

27%

20,8%

23%

GÉRANTS, DG, DIRECTEURS 
D’ÉTABLISSEMENTS

15,5%

LE RENDEZ-VOUS BIENNAL DU GRAND SUD

Unique salon professionnel du CHR à avoir maintenu ses dates  
début 2022, Food’in Sud a fait le pari d’une édition resserrée, 

pleinement dédiée au business.

BILAN 2022

PROVENANCE DES VISITEURS

RÉPARTITION DES FONCTIONS

RÉPARTITION DES MÉTIERS

FOOD’IN SUD 2022 EN IMAGES : CLIQUEZ ICI

3957
visiteurs

150
exposants et marques

1028
rendez-vous d’affaires  

pré-organisés

80 %
des exposants se sont 

inscrits aux RDV d’affaires

UN ÉVÈNEMENT ORGANISÉ PAR

SAFIM
#FoodinSud

www.foodinsud.com

83 % PACA

40 % �GÉRANTS, DG, DIRECTEURS 
D’ÉTABLISSEMENTS

46 % �RESTAURATION COMMERCIALE

5 % OCCITANIE

18 % �DIRECTION ACHAT, 
MARKETING

9 % �RESTAURATION COLLECTIVE

4 % AUVERGNE RHÔNE-ALPES

27 % �CHEF, PERSONNEL DE SALLE,  
DE CUISINE

5 % �HÔTELLERIE

7 % AUTRES

15 % DIVERS

29 % �DISTRIBUTION ALIMENTAIRE, 
COMMERCES DE DÉTAIL, ÉPICERIES 
FINES, MÉTIERS DE BOUCHE

11 % �FABRICANTS, DISTRIBUTEURS, 
GROSSISTES

https://foodinsud.com/le-salon/galerie-2/
https://foodinsud.com/

